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YBaxaemsnitt alex! IIpemapart IIpocTaTuiieH nmpencTaBiasieT co00¥ KOMITJIEKC MOIUITEI THIHBIX
(dpakiui, BHeIeHHBIX U3 IPeCTaTeIbHOU JKeJle3bl KPYITHOT0 POraToro cKota. Ha ceromHAMIHUN
meHb [TpocTaTueH SIBISIETCS OMHUM M3 IPernapaToB BeIOOpa [y MPOGUTAKTUKY U
IIaTOreHEeTUYECKOT0 JIeUeHUsI XPOHUUEeCKOoro mpoctaTuTta. OH o06agaeT OPraHOTPOIIHEIM AeHCTBUEM
Ha MpeJficTaTeNIbHYI0 XKee3y. CIIocoOCTBYeT YMEHBIIIEHHIO 0TeKa, 3aCTOSI CeKpeTa, TeHKOIUTapHOH
VH(UIbTPALUy IIpefcTaTelIbHOU XKefe3bl. KpoMe Toro, [IpocTaTuies HopManu3yeT CEKPEeTOPHYIO
(GYHKILMIO STIUTENANIbHBIX KJIETOK, 00afaeT aHTHarperaHTHOM aKTUBHOCTHIO, IPETSTCTBYET
pa3BuTHIO TPpOMOO3a BEHYII B IPEeACTaTENbHOU XKene3e. O00CTpeHNEe XPOHUYECKOT0 ITPOCTATUTA HE
3aBUCHUT OT BpeMeHU roma. HA wHbeKIIny Hamo 00CIeqoBaThCs IyTeM COauyu COCKo0a U3 yPeTpE
MeTtonom [IIIP-guarHocTuky. AHaNIN3 KPOBU KIMHUYECKH HEMH(DOPMATUBEH. Yoauu!



